1. feladat:  Ellenőrizd felúszásra az alábbi medence kialakítást, mekkora a biztonsági tartalék?

A súrlódással nem kell számolni. A Vb. fajsúlya b=24 kN/m3, Talaj:n=18 kN/m3, t=20 kN/m3.   Az önsúly terhek parciális tényezője G=1,35 vagy 0,9  

A víznyomás parciális tényezője w=1,0  a víz fajsúlya v=10 kN/m3
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	név
	A (m)
	B (m)
	C (m)

	Bakó Dávid
	2,0
	1,0
	-1,0

	Bende Kristóf
	2,1
	1,1
	-0,9

	Fekete Ferenc
	2,2
	1,2
	-0,8

	Felföldi István
	2,3
	1,3
	-0,7

	Hasznosi László
	2,4
	1,4
	-0,6

	Horváth Gergely
	2,5
	1,5
	-0,5

	Kiss Balázs
	2,6
	1,0
	-0,4

	Kovács Andrea
	2,7
	1,1
	-0,3

	Kovács Gábor
	2,8
	1,2
	-0,2

	Molnár Balázs
	2,9
	1,3
	-0,1

	Rudl Péter
	3,0
	1,4
	0,0

	Sajtos Éva
	3,1
	1,5
	-1,0

	Stengl Péter
	3,2
	1,0
	-1,2

	Szalontai Gergő
	3,3
	1,1
	-1,3

	Törőcsik Ivett
	3,4
	1,2
	-1,4

	
	3,5
	1,3
	-1,5


